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THÔNG TƯ

Của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội số 08/1998-TT-LĐTBXH ngày 07 tháng 5 năm

1998

hướng dẫn cách tính số lao động bình quân năm theo quy định tại Nghị định số 07/1998-

NĐ-CP

ngày 15/1/1998 của Chính phủ.

 

Thi hành Nghị định số 07/1998/NĐ-CP ngày 15/1/1998 của Chính phủ quy định chi tiết thi

hành Luật Khuyến khích đầu tư trong nước (sửa đổi), sau khi có ý kiến của các Bộ, ngành có

liên quan, Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội hướng dẫn cách tính số lao động bình quân

năm như sau:

 

I. ĐỐI TƯỢNG ÁP DỤNG:

Đối tượng áp dụng cách tính số lao động bình quân năm là những đối tượng áp dụng Luật

Khuyến khích đầu tư trong nước quy định tại Nghị định số 07/1998/NĐ-CP ngày 15/01/1998

của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Khuyến khích đầu tư trong nước (sửa đổi).

 

II. CÁCH TÍNH SỐ LAO ĐỘNG BÌNH QUÂN NĂM:

1. Số lao động bình quân năm được tính theo công thức sau:

1
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S li

 

 

i = 1

 

 

L =

t

Trong đó:

L: là số lao động bình quân năm.
 

 

li: là số lao động bình quân của tháng thứ i trong năm.

 

i: là số nguyên, dương dùng để chỉ tháng thứ i trong năm, từ 1 đến 12.1

 

S li: là tổng của số lao động bình quân các tháng trong năm.

 

i = 1

t: là số tháng trong năm.

Riêng đối với các doanh nghiệp mới bắt đầu hoạt động thì số tháng trong năm được tính theo

số tháng thực tế hoạt động trong năm.

Ví dụ 1: Số lao động bình quân từng tháng trong năm của doanh nghiệp A như sau:

Tháng 1: 80 người Tháng 5: 150 người Tháng 9: 120 người

Tháng 2: 95 người Tháng 6: 140 người Tháng 10: 110 người



Tháng 3: 110 người Tháng 7: 120 người Tháng 11: 100 người

Tháng 4: 170 người Tháng 8: 120 người Tháng 12: 90 người

Số lao động bình quân năm của doanh nghiệp A được tính như sau:

 

80+95+110+170+150+140+120+120+120+110+100+90

 

 

 

L = = 117,08 (người)
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Ví dụ 2: doanh nghiệp B bắt đầu hoạt động từ tháng 5 và có số lao động bình quân từng tháng

như sau:

Tháng 5: 110 người Tháng 9: 120 người

Tháng 6: 130 người Tháng 10: 120 người

Tháng 7: 90 người Tháng 11: 180 người

Tháng 8: 100 người Tháng 12: 205 người

Số tháng thực tế hoạt động của doanh nghiệp là 8.

Số lao động bình quân năm được tính như sau:

_ 110 + 130 + 90 + 100 + 120 + 120 + 180 + 205

 

 

L = = 131,87 (người)

8

2. Số lao động bình quân từng tháng được tính theo công thức sau:

n

S Xj


